



CISAM MEIO OESTE

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL

Acesso Cidade Alta, 3815, São Cristóvão – Capinzal/SC CEP: 89665-000

(49) 3555-6972 www.cisam.sc.gov.br cisam@cisam.sc.gov.br

CNPJ: 08.484.353/0001-16

Capinzal/SC, 14 de junho de 2021

ERRATA nº 01

Pregão Presencial nº 007/2021

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental – CISAM-MO, no uso de suas atribuições legais, referente ao Edital de Licitação – Pregão Presencial nº 007/2021 – que tem como objeto o **Registro de Preços para futura e eventual aquisição de tubos e conexões por parte dos consorciados do CISAM MO, com entrega na sede dos respectivos prestadores, conforme descrição no Anexo II, COMUNICA aos interessados, a correção de erro formal do referido edital**, no que tange ao informado da seguinte forma:

Retificação 1) Anexo II, itens 37 a 41, e 89 e 95 e 192 a 196

As quantidades dos itens acima mencionados foram erroneamente indicadas na coluna errada (coluna 06 - SAMAE de Campos Novos), sendo corrigido para a coluna correta (coluna 02 – DMAE Abdon Batista), acrescidas as quantidades que já estavam indicadas anteriormente pelo ente.

Onde lê-se:

37	25			15	150		190
38	25		10	20	150		205
39	25			20	150		195
40	90		30	315	150		585
41	60			105	150		315

89					15	50	65
----	--	--	--	--	----	----	----

95				5	10	50	65
----	--	--	--	---	----	----	----

192	30			20	150		200
193	30		30	20	150		230
194	30			20	150		200
195	25		50	220	150		445
196	25			60	150		235

Leia-se:

37	175			15			190
38	175		10	20			205
39	175			20			195
40	240		30	315			585
41	210			105			315

89	10				15	50	75
----	----	--	--	--	----	----	----

95	10			5	10	50	75
----	----	--	--	---	----	----	----

192	180			20			200
193	180		30	20			230
194	180			20			200
195	175		50	220	150		445
196	175			60			235



CISAM MEIO OESTE

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL

Acesso Cidade Alta, 3815, São Cristóvão – Capinzal/SC CEP: 89665-000

(49) 3555-6972 www.cisam.sc.gov.br cisam@cisam.sc.gov.br

CNPJ: 08.484.353/0001-16

Por tratar-se de mero erro formal, sendo que não foram alterados quantidades totais ou valores, mantem-se a data da realização do certame.

As demais disposições permanecem inalteradas

Leomar Eggers
Pregoeiro